## Resolution Commemorating the 100<sup>th</sup> Birthday of Mrs. Sally Mae Hogan

WHEREAS, Sally Mae Hogan was born on May 31, 1924 in Cincinnati, Ohio to Mary and George Wynn; and

WHEREAS, Sally, her sister Helen R. Emory-Campbell, brother Ralph E. Wynn, and her parents moved to Chicago in 1943; and

WHEREAS, Sally raised a loving family in Chicago, giving birth to Mary McNair, Francine McNair, Gregory McNair, Selbie McNair, Portia Alexander, and Michael McNair; and

WHEREAS, Ms. Hogan worked to help those in need for the Department of Public Aid, from which she retired 30 years ago after many years of dedicated service; and

WHEREAS, For the past 52 years, Sally has been a faithful congregant of Ebenezer Baptist Church in Bronzeville; and

WHEREAS, True to her background working in the Department of Public Aid, Mrs. Hogan is well known in the community for her caring and compassion; and

**WHEREAS,** May 31, 2024 marks 100 blessed years on this earth and counting for Mrs. Sally Mae Hogan; now, therefore,

**BE IT RESOLVED,** That we, the Mayor and the Members of the City Council of the City of Chicago gathered here in assembly this 12<sup>th</sup> Day of June, 2024 A.D. do hereby congratulate Mrs. Sally Mae Hogan on her 100<sup>th</sup> Birthday; and

**BE IT FURTHER RESOLVED,** That a suitable copy of this resolution be prepared and presented to Mrs. Sally Mae Hogan.

Pat Dowell

Alderman, 3rd Ward